



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ  
тридцять сьома сесія восьмого скликання

від 21.12.2023 № 984  
м. Житомир

Про внесення змін до Програми  
забезпечення техногенної та  
пожежної безпеки, захисту  
населення і територій Житомирської  
міської територіальної громади від  
надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки

З метою забезпечення захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, аварій і подій техногенного, природного та воєнного характеру, оперативного реагування та ліквідації пожеж, підвищення рівня безпеки громадян та попередження нещасних випадків на водних об'єктах, відповідно пункту 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 15.12.2022 № 621, та викласти її в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

**I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
(загальна характеристика Програми)

1.	Назва Програми	Забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Доручення заступника міського голови від 03.05.2022 № Д19
4.	Головний розробник Програми	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради
5.	Співрозробники Програми	Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області, 1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Житомирській області, Житомирська міська комунальна рятувальна служба на воді
6.	Відповідальний виконавець Програми	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради
7.	Співвиконавці Програми	Виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області, 1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Житомирській області, Житомирська міська комунальна рятувальна служба на воді, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Житомирської області, комунальні підприємства, установи та організації міської ради
8.	Термін реалізації Програми	2023 - 2025 роки

9.	Мета Програми	Захист населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, аварій і подій техногенного, природного та воєнного характеру, забезпечення оперативного реагування та ліквідації їх наслідків, покращення стану пожежної безпеки, підвищення рівня безпеки громадян, попередження нещасних випадків на водних об'єктах громади
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: у тому числі: - коштів місцевого бюджету	27473,0 тис. грн.  27473,0 тис. грн.
11.	Очікувані результати виконання	Реалізація заходів Програми дозволить забезпечити: - захист населення і територій міської територіальної громади у разі виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій, у т.ч. воєнного характеру; - зменшення кількості постраждалого населення та матеріальних збитків від надзвичайних ситуацій, аварій та подій; - підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації, аварій та події
12.	Ключові показники ефективності	- частка території міської територіальної громади, яка охоплена системою централізованого оповіщення; - рівень накопичення матеріальних засобів місцевого матеріального резерву; - рівень готовності територіальних підрозділів ДСНС України до дій за призначенням; - рівень обізнаності дітей, жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп щодо порядку дій під час надзвичайних ситуацій

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Завдяки реалізації попередніх етапів Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій протягом 2014-2022 років на території громади забезпечено виконання комплексу завдань цивільного захисту в межах повноважень, які передбачені для органів місцевого самоврядування Кодексом цивільного захисту України.

У результаті виконання заходів Програми забезпечена готовність органів управління та сил до оперативного реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків, запобігання та попередження виникнення надзвичайних ситуацій, аварій та подій на території міської територіальної громади, створений належний запас матеріальних засобів місцевого матеріального резерву, покращений рівень матеріально-технічного забезпечення міської комунальної рятувальної служби на воді та територіальних підрозділів ДСНС України до дій за призначенням.

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації, яка призвела до численних жертв серед мирного населення, руйнувань та пошкоджень об'єктів критичної та соціальної інфраструктури, житлових будинків гостро постало питання забезпечення надійної та сталої роботи системи оповіщення, оновлення фонду захисних споруд для укриття населення, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для першочергових відновлювальних та ремонтних робіт.

Поряд з цим, одним з пріоритетних напрямків цивільного захисту, як у мирний, так і у воєнний час, є забезпечення безпечної діяльності потенційно-небезпечних об'єктів, яких у місті нараховується 69 одиниць. Три з них класифіковано як хімічно-небезпечні об'єкти, які використовують у своєму виробництві 31,46 тон хімічно-небезпечних речовин, у тому числі аміаку – 19,44 т, етиленгліколю – 8,7 т та пропіленгліколю – 3,33 т.

З урахуванням активної розбудови міста збільшується техногенне навантаження на ґрунти, відбувається поступовий процес підтоплення окремих ділянок, складаються умови для підняття рівня підземних вод до відмітки залягання лесових ґрунтів, їх обводнення та формування зсувних тіл.

Крім цього, на території міста розташовано три водосховища та об'єкти гідродинамічної небезпеки, зокрема водопідйомна гребля на р. Тетерів.

Виходячи з аналізу техногенних та природних чинників на території міської територіальної громади, прогнозованими надзвичайними ситуаціями, аваріями та подіями можуть бути:

аварії на хімічно небезпечних підприємствах з викидом (загрозою викиду) в оточуюче середовище небезпечних хімічних речовин;

пожежі, вибухи на вибухопожежонебезпечних підприємствах, будівлях та спорудах житлового та нежитлового призначення;

підтоплення окремих об'єктів та територій внаслідок сніготанення та зливових дощів;

зсуви ґрунту на зсувонебезпечних ділянках, які загрожуватимуть житловим будинкам та іншим об'єктам;

руйнування будівель та споруд внаслідок їх старіння або під впливом інших несприятливих факторів;

аварії на системах життєзабезпечення (енерго-, тепло-, газо-, водопостачання та водовідведення);

прорив греблі на р. Тетерів з утворенням хвилі прориву та затопленням прибережних територій міста;

надзвичайні ситуації, спричинені небезпечними метеорологічними явищами (сильний вітер, включаючи шквали та смерчі, хуртовина, налипання мокрого снігу, сильна ожеледь та ін.);

групові (масові) спалахи інфекційних захворювань людей, включаючи епідемії.

Прогнозовані надзвичайні ситуації можуть мати різні наслідки для дітей, жінок та чоловіків різних вікових та соціальних груп, що потребують проведення більш глибокого аналізу та прийняття рішень, спрямованих на захист населення відповідних категорій.

Актуальність існуючої проблеми підтверджує статистика виникнення на території міської територіальної громади надзвичайних ситуацій, аварій та подій. Так, протягом трьох останніх років зафіксовано:

у 2020 році – 1 надзвичайну ситуацію, 787 аварій та подій, внаслідок яких 45 осіб загинуло, 249 отримали травми;

у 2021 році – 3 надзвичайні ситуації, 758 аварій та подій, внаслідок яких 32 людини загинуло, 204 отримали травми;

протягом першого півріччя 2022 року – 3 надзвичайні ситуації, 458 аварій і подій, внаслідок яких 17 осіб загинуло та 148 отримали травми.

Завдяки сприянню міської ради досягнуто покращання матеріально-технічного забезпечення підрозділів Житомирського районного управління ГУ ДСНС у Житомирській області, що призвело до скорочення кількості пожеж, постраждалих та збитків, які виникали на території міської територіальної громади.

Так, протягом 2020 року на території міста зафіксовано 346 пожеж, внаслідок яких загинуло 7 осіб та 11 травмовано. У 2021 році кількість пожеж зменшилась до 268, кількість загиблих до 6 осіб, потерпілих – 17. Протягом першого півріччя 2022 року на території міської територіальної громади виникло 134 пожежі, внаслідок яких 4 людини загинуло та 23 травмовано.

Актуальною залишається проблема забезпечення безпеки людей, дотримання правил поведінки на воді під час відпочинку на водних об'єктах міської територіальної громади.

У 2020 році внаслідок нещасних випадків на воді загинуло 2 людини, врятовано життя 5 особам та надана перша медична допомога 73 особам.

У 2021 році – загинуло 4 людини, врятовано життя 6 особам та надана перша медична допомога 82 особам.

Протягом першого півріччя 2022 року на водних об'єктах громади загинуло 2 людини, врятовано життя 3 чоловік та надана перша медична допомога 28 особам.

Одним з дієвих механізмів вирішення вищезазначених проблем є реалізація наступного етапу Програми, яка спрямована на захист населення і територій, забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації, аварії та події, їх попередження та ліквідації їх наслідків на території міської територіальної громади.

### **III. Визначення мети Програми**

Метою Програми є захист населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, аварій і подій техногенного, природного та воєнного характеру, забезпечення оперативного реагування та ліквідації їх наслідків, покращення стану пожежної безпеки, підвищення рівня безпеки громадян, попередження нещасних випадків на водних об'єктах громади.

### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності**

Для виконання заходів, передбачених у Програмі, органами управління та силами місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Житомирської області виконуватиметься комплекс системних програмних завдань, який передбачає:

- захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, аварій та подій;
- забезпечення пожежної безпеки;
- забезпечення безпеки перебування людей на водних об'єктах.

Виконання вищезазначених завдань здійснюватиметься шляхом реалізації наступних заходів:

забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до виконання завдань за призначенням;

своєчасного реагування для упередження негативного впливу та ліквідації наслідків від надзвичайних ситуацій, аварій та подій техногенного, природного та воєнного характеру;

забезпечення своєчасного оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій, аварій та подій з урахуванням каналів інформування різних категорій населення, у тому числі у доступній формі для осіб з вадами зору та слуху;

моніторингу та прогнозування ймовірності виникнення надзвичайних ситуацій, аварій та подій;

визначення потреб і пріоритетів в організації техногенної безпеки, протипожежного захисту суб'єктів господарювання;

накопичення та утримання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

підвищення рівня обізнаності населення щодо техногенної та пожежної безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді з використанням різних каналів поширення інформації для різних цільових груп;

покращання системи збору статистичних даних шляхом включення гендерної складової з дотримання рівня особистої та колективної безпеки серед дітей, жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп;

сприяння в покращанні матеріально-технічного забезпечення територіальних підрозділів 1 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС у Житомирській області, підвищення рівня їх оперативної готовності.

### ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми (видатки на 2022 рік)	Роки виконання Програми		
				2023 рік	2024 рік	2025 рік
1	2	3	4	5	6	7
<b>I. Показники затрат</b>						
1.	Кількість технічних засобів системи централізованого оповіщення	од.	39	40	41	42
2.	Кількість наявних матеріальних засобів місцевого матеріального резерву	найменування	25	35	45	50
3.	Кількість штатних одиниць міської комунальної рятувальної служби на воді	од.	12	12	12	12
4.	Кількість наявних засобів індивідуального захисту, приладів радіаційної та хімічної розвідки	од.	474	496	517	538
<b>II. Показники продукту</b>						
1.	Кількість спеціального одягу для територіальних формувань ЦЗ, які планується придбати	к-т	15	100	100	100
2.	Кількість спеціального обладнання для територіальних формувань ЦЗ, які планується придбати	од.	5	5	5	5
3.	Кількість засобів індивідуального захисту, приладів радіаційної та хімічної розвідки, які планується придбати	од.	474	22	21	21
4.	Кількість матеріальних засобів місцевого матеріального резерву, які планується придбати	од.		10	5	5
5.	Кількість учнів, яких планується залучити до участі в міських змаганнях громадського дитячого руху «Школа безпеки» та в обласних змаганнях	од.	250	250	250	250

1	2	3	4	5	6	7
6.	Кількість інформаційно-довідкових матеріалів з питань ЦЗ для населення, що планується виготовити	тис. шт.		10,0	12,0	15,0
7.	Кількість матеріально-технічних засобів для організації діяльності евакуаційних органів з прийому евакуйованого населення	к-т	34	5	5	5
8.	Об'єм паливо-мастильних матеріалів, які планується придбати для пожежних підрозділів	тис. л		10,0	10,0	10,0
III. Показники ефективності						
1.	Середня вартість засобів індивідуального захисту, приладів радіаційної та хімічної розвідки	тис. грн.		3,5	3,7	4,0
2.	Середні видатки на придбання засобів системи централізованого оповіщення	тис. грн.		35,0	40,0	45,0
3.	Середні видатки на придбання матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву	тис. грн.		1,0	1,2	1,4
4.	Середні витрати на одного учня, який приймає участь в змаганнях громадського дитячого руху «Школа безпеки»	тис. грн.		0,1	0,15	0,2
5.	Вартість виготовлення (придбання) одного примірника інформаційних матеріалів з питань цивільного захисту	тис. грн.		0,005	0,006	0,007
IV Показники якості						
1.	Рівень матеріально-технічного забезпечення та готовності територіальних формувань до дій за призначенням	%	50	55	60	65
2.	Частка території міської територіальної громади, яка охоплена системою централізованого оповіщення	%	87	89	91	93
3.	Рівень накопичення матеріальних засобів місцевого матеріального резерву	%	25	30	35	40
4.	Рівень матеріально-технічного оснащення евакуаційних органів з прийому евакуйованого населення	%	60	70	80	90
	Рівень готовності територіальних підрозділів ДСНС України до дій за призначенням	%	75	80	90	95



## V. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація запланованих Програмою заходів дозволить:

зменшити ризик виникнення надзвичайних ситуацій, аварій і подій та їх негативний вплив на населення;

підвищити ефективність реагування на надзвичайні ситуації, аварії та події;

забезпечити своєчасне оповіщення різних категорій населення міської територіальної громади про виникнення надзвичайних ситуацій, аварій та подій;

зменшити кількість постраждалого населення та загибелі людей від надзвичайних ситуацій, аварій та подій;

підвищити рівень обізнаності різних категорій населення щодо порядку дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;

отримати знання з безпеки життєдіяльності та здобути навички дій у надзвичайних ситуаціях дітьми дошкільного та шкільного віку;

запобігти виникненню надзвичайних подій на водних об'єктах;

забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації, аварії та події;

підвищити рівень технічного оснащення рятувальної служби на воді відповідно до вимог чинного законодавства України.

## VI. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету Житомирської міської територіальної громади та інших джерел не заборонених чинним законодавством України.

Реалізація вищезазначених повноважень передбачена Кодексом цивільного захисту України та іншими нормативно-законодавчими актами з питань захисту населення і територій.

## РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

(тис. грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми			Усього витрат на виконання
	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів всього	9 115,7	11 672,7	6 684,6	27 473,0
у тому числі:				
місцевий бюджет	9 115,7	11 672,7	6 684,6	27 473,0

## VII. Строки та етапи виконання Програми

Виконання заходів Програми планується здійснити протягом 3-х років (2023-2025 роки).

### **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми здійснюється виконавчим комітетом та її відповідальним виконавцем.

Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради здійснює контроль за реалізацією заходів співвиконавцями Програми.

Співвиконавці Програми щоквартально до 5 числа наступного за звітним періодом місяця подають відповідальному виконавцю інформацію про стан та результати виконання заходів Програми.

Щоквартально до 15 числа наступного за звітним періодом місяця, відповідальний виконавець Програми надає департаменту економічного розвитку Житомирської міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів Програми.

Після закінчення терміну реалізації Програми відповідальний виконавець у місячний термін надає департаменту економічного розвитку міської ради підсумковий звіт про виконання Програми та розміщує його на офіційному сайті міської ради.

## Напрямки діяльності

і заходи реалізації Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.			Очікуваний результат
						2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити готовність органів управління та сил ЦЗ до дій за призначенням	1.1 Покращання матеріально-технічного забезпечення оперативної групи управління з питань НС та ЦЗН, мобільного та запасного пункту управління міської ради до реагування на НС, аварій та подій	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	50,0	50,0	50,0	Покращання матеріально - технічного забезпечення органів управління ЦЗ. Своєчасна оцінка обставинки, визначення рівня НС та планування дій з ліквідації наслідків НС, аварій та подій
		1.2 Забезпечення діяльності територіальних формувань ЦЗ, у т.ч. добровільних (придбання матеріально-технічних засобів, засобів індивідуального захисту, страхування)	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	150,0	50,0	50,0	Покращання матеріально - технічного забезпечення сил ЦЗ
2.	Забезпечити радіаційний та хімічний захист населення	2.1 Придбання та утримання засобів індивідуального захисту, приладів радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного та хімічного контролю 2.2 Видучення та організація заходів з утилізації видученої ртуті	2023-2025	Виконавчий комітет Житомирської міської ради, управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	110,0	110,0	70,0	Забезпечення індивідуального захисту у разі виникнення НС
		3.1 Нарощення фонду захисних споруд ЦЗ шляхом комплексного освоєння підземного простору територіальної громади	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	150,0	150,0	150,0	Забезпечення безпеки населення громади
3.	Забезпечити укріплення у фондів захисних споруд ЦЗ	3.2 Утримання фонду захисних споруд ЦЗ в готовності до використання за призначенням:	2023-2025	Виконавчі органи міської ради, комунальні	Місцевий бюджет, інші джерела				Збільшити фонд захисних споруд цивільного захисту
									Забезпечити утримання фонду захисних споруд цивільного захисту в

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		<p>- проведення поточних ремонтів в сховищах ЦЗ комунальної власності;</p> <p>- проведення поточних ремонтів в найпростіших укриттях для укриття населення та працюючого персоналу</p>		<p>підприємства, установи та організації, інші суб'єкти господарювання (балансоутримувачі), ОСББ</p>	фінансування	250,0	150,0	400,0	готовності до використання за призначенням
		<p>3.3 Забезпечення належних умов укриття населення, у т.ч. осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення:</p> <p>- облаштування укриттів місцями для сидіння та відпочинку;</p> <p>- забезпечення укриттів засобами першої медичної допомоги;</p> <p>- обладнання сходів в укриття пандусами, дерев'яними шитами тощо для доступу маломобільних груп населення;</p> <p>- виготовлення та встановлення табличок позначення фонду захисних споруд та покажчиків маршрутів руху</p>	2023-2025	<p>Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, управління муніципального розвитку міської ради, управління житлового господарства міської ради, балансоутримувачі</p>	Місцевий бюджет, інші джерела фінансування	100,0	100,0	100,0	Забезпечення належних умов укриття населення
		<p>3.4 Проведення технічної інвентаризації захисних споруд ЦЗ та надання методичної допомоги балансоутримувачам щодо порядку її проведення та подальшого утримання і використання за призначенням</p>	2023-2025	<p>Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, виконавчі органи міської ради, балансоутримувачі</p>	Місцевий бюджет	10,0	10,0	10,0	Проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту
		<p>3.5 Забезпечення заходів щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту та оформлення документів, що підтверджують таку неможливість</p>	2023-2025	<p>Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, виконавчі органи міської ради, суб'єкти господарювання (балансоутримувачі)</p>	Місцевий бюджет	300,0	300,0	300,0	Контроль за фактичним технічним станом захисних споруд

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.	Забезпечити оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення НС	4.1 Придбання, обладнання, встановлення (перенесення) та обслуговування технічних засобів системи централізованого оповіщення 4.2 Будівництво (реконструкція, модернізація) місцевої системи централізованого оповіщення населення	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	75,0	80,0	85,0	Забезпечення своєчасного оповіщення населення
5.	Забезпечити накопичення та утримання місцевого матеріального резерву	5.1 Моніторинг, накопичення та утримання місцевого матеріального резерву для ліквідації наслідків НС	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Місцевий бюджет	200,0	200,0	200,0	Виготовлення проектно-кошторисної документації, будівництво (реконструкція, модернізація) місцевої системи централізованого оповіщення населення Забезпечення оперативного проведення рятувально-відновлювальних робіт
6.	Забезпечення організації навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях	6.1 Моніторинг навчання працюючого населення, а саме за: - проходженням в установлені строки навчання з питань цивільного захисту посадових осіб, працівників виконавчих органи міської ради, суб'єктів господарювання комунальної власності; - проведенням спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, НМДЦ ЦЗ та безпеки життєдіяльності області	Не потребує фінансування, кошти суб'єктів господарювання				Підвищення кваліфікаційного рівня керівного складу цивільного захисту, працівників, які входять до складу формувань цивільного захисту

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		6.2 Забезпечення навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях: - удосконалення мережі консультативних пунктів для здійснення інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки в умовах надзвичайних ситуацій; - розроблення, придбання, виготовлення друкованих засобів наочної агітації, методичних посібників з питань ЦЗ та безпеки життєдіяльності з урахуванням особливостей цільових аудиторій різних вікових та соціальних груп; - забезпечення населення через мережу консультативних пунктів інформаційно-довідковими матеріалами з питань ЦЗ	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, НМДЦ ЦЗ та безпеки життєдіяльності області  Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Не потребує фінансування, кошти суб'єктів господарювання  Місцевий бюджет	20,0	22,0	24,0	Покращення інформаційного забезпечення для навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях та небезпечних подіях
		6.3 Сприяння в забезпеченні освітнього процесу з питань формування культури безпеки життєдіяльності, серед дітей та молоді, формування здорового способу життя: - організація проведення міських змагань Всеукраїнського громадського дитячого руху «Школа безпеки». Забезпечення участі міської команди в обласних змаганнях; - забезпечення підготовки та участі міської команди-переможниці обласного етапу змагань у Всеукраїнському зборі-змаганнях громадського дитячого руху	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН спільно з виконавчими органами міської ради  Департамент освіти міської ради, управління з питань НС та ЦЗН міської ради, Житомирське районне управління ГУ ДСНС України у Житомирській області	Місцевий бюджет	15,0	16,0	17,0	Оволодіння дітьми та молоддю навичками самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій та небезпечних подій
					Місцевий бюджет	20,0	21,0	22,0	
					Місцевий бюджет, інші джерела фінансування	170,0	180,0	190,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		6.4 Забезпечення оснащення евакуаційних органів міста (інформаційними та матеріально-технічними засобами для організації їх діяльності за призначенням)	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Міщевий бюджет	10,0	12,0	14,0	Підвищення рівня оперативної готовності та дій у разі організації та проведення евакуаційних заходів
	Всього по п. 1-6					1830,0	7 251,0	2 082,0	
7		Пожежна безпека							
	Забезпечити проведення комплексного моніторингу та захисту у сфері пожежної безпеки	7.1 Проведення аналізу забезпечення пожежної безпеки на території міської територіальної громади	2023-2025	Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області, виконавчі органи міської ради	Не потребує фінансування				Зменшення кількості пожеж, загибелі та травмування людей, матеріальних збитків від них
		7.2 Організація та моніторинг стану пожежної безпеки на території громади у весняно-літній та осінньо-зимовий пожежонебезпечні періоди, під час проведення заходів з масовим перебуванням людей	2023-2025	Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області, виконавчі органи міської ради	Не потребує фінансування				
		7.3 Організація та моніторинг стану пожежної безпеки у комунальних закладах освіти, охорони здоров'я, культури	2023-2025	Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області, виконавчі органи міської ради	Не потребує фінансування				
	Забезпечити пожежну безпеку мешканців будинків підвищеної поверховості	7.4 Відновлення (удосконалення) існуючої системи протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості із застосуванням сучасних розробок у сфері протипожежного захисту	2023-2025	Виконавчі органи міської ради, Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області	За рахунок субвенції державного бюджету, інших джерел фінансування				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	Забезпечити інформування різних категорій населення у сфері пожежної безпеки	7.5 Придбання інформаційно-довідкових матеріалів для проведення масово - роз'яснювальної роботи з питань пожежної безпеки на підприємствах, установах, організаціях та з населенням	2023-2025	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області	Місцевий бюджет	15,0	15,0	15,0	Покращення інформаційного забезпечення населення громади. Підвищення рівня знань населення з питань пожежної безпеки
	Сприяти матеріально-технічному забезпеченню готовності територіальних підрозділів І державного пожежно-рятувального запуску ГУ ДСНС у Житомирській області до виконання завдань за призначенням	7.6 Матеріально-технічне забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів (пожежно-рятувальне обладнання, пожежно-технічне озброєння, паливно-мастильні матеріали, засоби захисту органів дихання, обмундування, захисний одяг, захисне та спеціальне взуття, засоби зв'язку, телекомунікаційне та цифрове обладнання, комп'ютерна та оргтехніка, програмне забезпечення, запчастини, обладнання)	2023-2025	І державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС у Житомирській області	Місцевий бюджет	3 500,0	500,0	500,0	Підвищення рівня оперативної готовності формувань протипожежної служби ЦЗ та безпеки громадян під час ліквідації пожеж
8	Всього по п.7 Забезпечити безпеку перебування людей на водних об'єктах	8.1 Витрати на утримання міської комунальної рятувальної служби на воді 8.2 Матеріально-технічне забезпечення заходів безпеки перебування людей на водних об'єктах 8.3 Забезпечення проведення роз'яснювально-профілактичної роботи з дотримання правил безпеки на водних об'єктах з урахуванням особливостей цільових аудиторій різних вікових та соціальних груп	2023-2025	Житомирська міська комунальна рятувальна служба на воді	Місцевий бюджет	3 515,0 3382,7 380,0	515,0 3597,7 300,0	515,0 3777,6 300,0	Підтримання служби в готовності до дій за призначенням Підвищення рівня оперативної готовності служби для забезпечення безпеки перебування людей на водних об'єктах Покращення інформаційного забезпечення населення з питань безпечного поводження на водних об'єктах
	Всього по п.8					3 770,7	3 906,7	4 087,6	
	Всього по Програмі					9 115,7	11 672,7	6 684,6	



Зв'язок між Програмою забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки та Концепцією інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року

№ пункту Програми	Програма забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки	Пріоритети, напрями або завдання	Пріоритет	Стратегічна ціль		Завдання
				6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	
1.	Забезпечити готовність органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Сприяти оперативній діяльності екстрених служб	
2.	Забезпечити радіаційний та хімічний захист населення	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	
3.	Забезпечити укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	
4.	Забезпечити оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	
5.	Забезпечити накопичення та утримання місцевого матеріального резерву	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	
6.	Забезпечити підготовку населення до дій у надзвичайних ситуаціях	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	
7.	Забезпечити проведення комплексного моніторингу у сфері пожежної безпеки	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Сприяти оперативній діяльності екстрених служб	
8.	Забезпечити безпеку перебування людей на водних об'єктах	Інклюзивне місто	6.3	Забезпечення високого рівня громадської безпеки	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради

Микола ДІДКІВСЬКИЙ

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

### Обґрунтування

до рішення міської ради «Про внесення змін до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і території Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки»

Внесення змін до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і території Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки викликано необхідністю перенесення орієнтовного обсягу фінансування пункту 4.2 «Будівництво (реконструкція, модернізація) місцевої системи централізованого оповіщення населення» у сумі 5500,0 тис.грн з 2023 року на 2024 рік.

Вищезазначені зміни пов'язані із особливостями реалізації державної програми будівництва (реконструкції, модернізації) системи централізованого оповіщення населення, складовою якої є територіальна (обласна) та місцеві ланки.

Реалізація заходу Програми забезпечить виготовлення проєктно-кошторисної документації, будівництво (реконструкцію, модернізацію) місцевої системи централізованого оповіщення населення відповідно до структури територіальної (обласної) ланки державної системи оповіщення.

Фінансування заходу Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету Житомирської міської територіальної громади.

Начальник управління з питань  
надзвичайних ситуацій та цивільного  
захисту населення міської ради

Микола ДІДКІВСЬКИЙ